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Fordulénap: 20X1.12.31.

Pénznem: €

Forgalmi kéltség eljarasu eredménykimutatas
Tarsasagi adé mértéke 10%
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IAS16 Ingatlanok, gépek és berendezések
Koveto értékelés

= Atértékelési modell

= Atértékelési tartalék atvezetése
Ertékcsokkenés

. Ertékcsbkkenés
= Ertékcsokkenés valtoztatas ~ atértékelési modell
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Atértékelési kiilonbozet

= Valds érték — Atértékelés eldtti konyv szerinti érték
=90 000 — (100 000 — 40 000)

=90 000 — 60 000

Pozitiv atértékelési kuldnbozet

(Nettdé modszer)

30 000
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Adatok €-ber

1a) 20x1.01.01/ Halmozott értékcsdkkenés kivezetése bruttd értékkel
szemben

T Ingatlan halmozott K Ingatlan bruttd értéke 40 000
értékcsbkkenése

1b) 20x1.01.01/ Pozitiv atértékelési kulénbdzet

T Ingatlan brutté értéke K Egyéb atfogd eredmény 30 000

1c) 20x1.01.01/ Egyéb atfogd eredmény atvezetése atértékelési tartalékba

T Egyéb atfogo eredmény K Atértékelési tartalék 30 000
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Ertékcsokkenés

Brutté érték: 90 000 3 000
Maradvanyérték: 0

Ertékcsokkenthetd 6sszeg: 90 000 — 0= 90 000

Hasznos élettartam: 30 év

Ertékcsdkkenési modszer: linearis (ez feltételezés, ha a
feladat kildn nem nevesiti az értékcsdkkenési modszert,
szamoljunk linearis modszerrel)

Ertékcsokkenés kezdete: 20x1.01.01.

Fordul6nap: 20x1.12.31

Ertékcsokkenés iddszaka: 20x1.01.01 -12.31: 12hé
Id&szaki értékcsdkkenés: 90 000 /30év/12hdx12ho= 3 000
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Atértékelési tartalék atvezetése eredménytartalékba
értékcsokkenés aranyosan

Atértékelési tartalék: 30 000 1 000
Hasznos élettartam: 30 év
Ertékcsdkkenés aranyos ¢sszeg: 30 000/30év= 1 000

AM—k, ’€“WV
1d) 20x1.12.31/ Ertékcsokkenés
T Ertékcsokkenés / K Ingatlanok halmozott 3 000
Adminisztrativ raforditas® ertéekcsdkkenése
1e) 20x1.12.31/ Atértékelési tartalék atvezetése eredménytartalékba,
értékcsbkkenés aranyosan
T Atértékelési tartalék K Egyéb atfogd eredmény 1 000

*: Forgalmi kéltség eljarasu eredménykimutatas esetén adminisztrativ célu

ingatlan értékcsOkkenese
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IAS3 28 Immaterialis javak
Immaterialis javak
Hasznos élettartam

= Hatarozott hasznos élettartam
Ertékcsokkenés

= ErtékcsOkkenés

KK

Adatok €-bor
Ertékcsokkenés
Brutté érték: 20 000 4 000

Maradvanyérték: 0

Ertékcsokkenthetd 6sszeg: 20 000 — 0= 20 000

Hasznos élettartam: 10 év (jogi védettség) és 5 év
(hasznositasi id6) kézil a révidebbik: 5 év
Ertékcsdkkenési modszer: linearis (ez feltételezés, ha a
feladat kildn nem nevesiti az értékcsékkenési modszert,
szamoljunk linearis modszerrel)

Ertékcsdkkenés kezdete: 20x1.01.01.

Fordulénap: 20x1.12.31

Ertékcsokkenés idészaka: 20x1.01.01 -12.31: 12hé
Id&szaki értekcsdkkenés: 20 000 /5év/12hdx12h6= 4 000
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2) 20x1.12.31/ Ertékcsokkenés

T Ertékcsokkenés / K Immaterialis javak 4 000
Ertékesitési raforditas* halmozott értékcsdkkenése

*: Forgalmi kdltség eljarasu eredménykimutatas esetén értékesitési lehetbseget
biztosito jog értékcsdkkenése
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IAS40 Befektetési célu ingatlanok
Befektetési célu ingatlian

Koveto értékeleés

= Valbs érték modell

IAS12 Nyereségadok
Halasztott ado
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Valos erték kiillonbozet

= Val6s érték — Atértékelés elétti konyv szerinti érték 50 000
=210 000 — 160 000
Pozitiv valds érték kilénbdzet

Halasztott ado

... atarsasagi ado térvény nem ismeri el a befektetési célu 5 000
ingatlanok valos értéken térténd értekelését...”
Pozitiv valos érték kulénbdzet: 50 000

TAO kulcs: 10%

50 000 x 10%= 5 000
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Adatok €-ber
3a) 20x1.12.31 / Pozitiv valos érték kulénbdzet elszamolasa
T Befektetési célu ingatlanok | K Befektetési célu ingatlanok 50 000
valos érték kulénbozete
(eredmeény / bevétel)
3b) 20x1.12.31 / Halasztott add elszamolasa
T Adoéraforditas K Halasztott ado 5000
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IAS2 Készletek

Els6 értékelés

= Atalakitas kéltsége

= Felosztott Uzemi altalanos kéltségek

= Szokasos kapacitas / Nem szokasos kapacitas
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Adatok €-bor

Készlet bekeriilési értéke

A bérelt Gzemcsarnok bérleti dija a készlet bekerulési
értékének a része: 80 000€ / 4 000db= 20€/db
Szokasos kapacitas

20€/db x 1 000db= 20 000

Nem szokasos kapacitas

80 000 — 20 000= 60 000

20 000
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Adatok €-b0

4a) 20x1.valamikor / Készlet bekeriilési érték, szokasos kapacitas

T Készletek K Szallitok* 20 000

4b) 20x1.valamikor / Készlet bekerilési értéknek nem része..., nem szokasos
kapacitas

T Kozvetlen raforditas K Szallitok* 60 000

*:,... a bérleti dij... mindig a kévetkezd honapban esedésekes...” >>> Szallitok
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IAS19 Munkavallaléi juttatasok
Végkielégités
= Veégkielégités elszamolasa

IAS37 Céltartalékok, fiiggo kotelezettsegek és fiiggo

kovetelések
Sajétos céltartalék
Atszervezés
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Céltartalék
Az atszervezésre céltartalékot kell képezni, ha az érintettek 12 500
szamara bejelentett az atszervezeés
LA dontést a forduldnapig csak a f6kényvelbvel kézéltek...”
Foékdnyveld végkielégitése: 10 000
Foékodnyveld végkielégités kézterhe: 10 000 x 25%= 2 500
Céltartalék dsszesen: 10 000 + 2 500= 12 500
AM—k, ’€“WV
5) 20x1.12.31 / Céltartalék
T Egyéb raforditas / K Céltartalék (Révid lejaratu) 12 500

Adminisztrativ raforditas

K
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Pénzigyi instrumentumok
= Osszetett pénzugyi instrumentumok
= Atvaltoztathatd kétvény

K

Adatok €-bor

Kotelezettség komponens

Névleges kamat + Néveértek hasonlo jellemzdvel bird
kamatlab szerinti jelenértek:

500 000 x 5% x AF(15%,5¢év) + 500 000 x DF (15%,5év)=
(25 000 x 3,3522) + (500 000 x 0,4972) = 83 805 + 248 600=

332 405

Toke komponens

Névérték — Kotelezettség komponens: 500 000 — 332 405=

167 595

Effektiv kamat

Kbtelezettség komponens x hasonlé jeliemzével bird
kamatlab: 332 405 x 15% =

49 861

Neévieges kamat

Névérték x Névleges kamat: 500 000 x 5%=

25000

K
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Adatok €-ber
Periédus Névérték Névleges Nyito Effektiv Torlesztés | Zaro=
kamat kamat +Nyito
5% 15% +Effektiv kamat
- Névleges kamat
- Torlesztés
1.év 500 000 25000 332 405 49 861 357 266
WWVily VCER AW €-

1a / 20x1.01.05/ Atvaltoztathato kotvény kibocsatas, kételezettség komponens

T Pénzeszkdzok K Atvaltoztathato kétvények 332 405
(Hosszu lejaratu)

1b / 20x1.01.05 / Atvaltoztathatd kétvény kibocsatas, téke komponens

T Pénzeszkdzdk K Atvaltoztathato kétvények 167 595
tartaléka / Sajat t6ke / Warrant

1c / 20x1.12.31 / Effektiv kamat

T Kamat raforditas K Atvaltoztathatd kétvények 49 861
(Hosszu lejaratu)

1d / 20x1.12.31 / Névleges kamat

T Atvaltoztathaté kdtvények | K Pénzeszkdzdk 25 000

(Hosszu lejaratu)

K

12



--,v -ie:); v i 4

Adatok €-b0

igy kényvelték rosszul

T Pénzeszkdzok K Atvaltoztathato kétvények 500 000
(Hosszu lejaratu)

Rossz konyvelés storné

T Atvaltoztathatd kotvények | K Pénzeszkdzok 500 000

(Hosszu lejaratu)
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Veége

K

13



